
Referat fra ordinært bestyrelsesmøde i Kettingskov landsbylaug: 

Mandag d. 28. august kl. 19.00 hos Dennis 

 

Til stede:  

Henning, Søren, Torben, Rosalyn, Agnete, Dennis 

Afbud:  

Wienke 

 

1: Godkendelse af dagsorden: 

- Godkendt 

 

2: Godkendelse af referat fra mødet d.:  21.06 2023   + opfølgning på dette: 

- Aftalt at Dennis vil følge op på træ skulptur i 2024, så vi evt. kan komme i betragtning til 

én af skulpturerne. Udover det blev det godkendt.  

 

3: Meddelelser fra formand: 

Tilbagemelding fra tur til Tønder vedr. VE- anlæg (Henning og Torben): 

- Henning var positiv over turen. Nye vindmøller er betydeligt bedre end de gamle. De 

larmer ikke på samme måde – man kan næsten ikke høre dem selv på kort afstand. 

- At investere i vindmøller giver i sidste ende mange muligheder rent økonomisk for det 

berørte område.  

- For og i mod at der opstilles vindmøller i ens nærområde:  

FOR: Hvis vi går positivt ind for at møllerne kommer op, har vi mulighed for væsentlig 

indflydelse på projektet, og kan få mere ud af de økonomisk, både for den enkelte og for 

området.  

IMOD: Så får vi ikke mulighed for at få noget ud af det, og kommer ikke selv til at få 

indflydelse på noget.  

- Kun positivt fra Torben omkring turen til Tønder. Dog manglede man at høre fra dem der 

har været imod projektet, da det hele kun var positivt.  

 

4: Økonomi v. kassereren: 

- Vores kassebeholdning udgør 33.580 kr. Heri medregnet det ansøgte beløb fra Nordea 

fonden på 22.895 kr. til vores shelterprojekt ved cykelstien. 

 



5: Opfølgning af gamle sager: 

Blommeshytten – seneste nyt + stillingtagen til det videre samarbejde v. Henning, Torben og 

Søren: 

- Vi skal vide vi påtager os et stort ansvar, hvis vi involverer os mere i hytten.  

- Vi er nødsaget til at gå ind for de nuværende vedtægter, da vi ikke kan forvente at 

Civilstyrelsen vil acceptere en ændring, så det enkelte bestyrelsesmedlem fritages for 

personlig hæftelse.  

- Forslag: Vores krav er, at vi skal have flertal i hyttebestyrelsen (Minimum 4 pers. ud af 7 

pladser), hvis vi skal gå ind for det her. 

 En samarbejdsaftale skal underskrives af nuværende hyttebestyrelse samt bestyrelsen i 

landsbylauget.  

- Der skal stables et møde på benene sammen med de 4 personer, som vil være en del af 

hyttebestyrelsen, så vi er sikre på, at de ved, hvad de går ind til (Weinke, Torben, Linda, 

Gerner). 

Til næste bestyrelsesmøde skal de 4 personer med, så vi kan få det hele på plads. 

- 4 oktober skal der være møde med den nuværende hyttebestyrelse.  

 

Shelterprojektet – status v. Henning og Søren: 

- Status er at vi venter på byggetilladelse og nedsivningstilladelse.  

Men der er kommet tilladelse til at vi må placere muldtoilet og shelter. 

- Der er styr på alt det praktiske (Hvem der gør hvad). 

 

Fredagsbaren – hvornår? V. Torben og Søren: 

- Under udvikling. Torben og Søren har sendt invitation ud på Facebook at vi starter 

fredagsbar op fredag d. 15. september kl. 17. v. stendyssen i Nr. Kettingskov. Her skal der 

snakkes om ideer til fremtidige fredagsbarer.  

 

Hjertestarter/ hjerteløber. Hvem gør hvad?: 

- Weinke vil gerne påtage sig jobbet om at søge om en hjertestarter. Alle i bestyrelsen 

accepterer. Rosalyn meddeler dette til Weinke.  

 

6: Nye sager: Ingen. 

7: Evt: 

8: Næste møde: Mandag d. 18 September i spejderhytten. 

Ref.: Agnete. 


